J. d I3 b = -
THE TiCH HINH HOP CHU NHAT

a) Vi du : Tinh thé tich hinh hdp chir nhat c6 chiéu dai 20cm, chiéu rong 16cm
va chiéu cao 10cm.

Dé tinh thé tich hinh hop chir nhat trén day bang xang-ti-mét khéi ta can
tim s& hinh I4p phuong 1cm? x&p vao day hop (xem cac hinh vé dudi day).
Sau khi x€p 10 I6p hinh Iap phuong 1cm? thi vira ddy hop.

M&i 16p ¢6 : 20 x 16 = 320 (hinh 1ap phuong 1cm?3).

10 16p c6 : 320 x 10 = 3200 (hinh Ip phuong 1cm?).

Vay thé tich ctia hinh hop chir nhat 1a :
20 x 16 x 10 = 3200 (cm3)
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b) Muén tinh thé tich hinh hép chi nhat ta I3y chiéu dai nhan vdi chiéu
réng réi nhan vdi chiéu cao (cung mét don vi do).

Goi V Ia thé tich clia hinh hop chir nhat, |
ta co :

V=axbxc i C

(a, b, c la ba kich thuéc cha hinh hop chir nhéat)

@ Tinh thé tich hinh hop chir nhat cé chiéu dai a, chiéu rong b, chiéu cao ¢ :
a)a=5cm; b=4cm; c¢=9cm.
bla=1am; b=1,1m; ¢=0,5m.

2 1 3
c)a—gdm, b= 3dm, B_Edm-

€ Tinh thé tich ctia khéi gb co dang nhu hinh bén.

€ Tinh thé tich cla hon da nam trong bé
nudc theo hinh dudi day :
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